Klasse Art Schwierigkeit Thema S.25
11 Uben X Gebrochen-rationale Funktionen 1 3
2+x .
a) g(x)= 5 ; Dg =R\ {2} ; einfache Nullstelle (—2/0)
—X
b) o(x)= ;k‘l - “’g ;Dg=R\u}mmmdmNMMﬂmc5m
x“=2x+1 (x-1) 3
2+x2
c) gx)= 5 ; Dg =R\ {zx \/E } ; keine Nullstelle
2—-Xx
d) gx)= 3x2 -2x-1 Dg =R ; einfache Nullstellen: (1/0) ; (—%/ 0)
@g@:zjx; Dg=R ; emmMNmmmm%m
3Xx +x 2 x(3+x)
H gx)= ; Dg = R\ {1;8};

2

h)

x2 -9x +8 B (x-D(x-8)
einfache Nullstellen: (—3/0); (0/0)

g(x) = 3 = 3 ; Dg =R\ {0;-2} ; keine Nullstelle
2x+x2  X(2+x)
2% -3 :

g(x) = > ; Dg =R ; einfache Nullstelle (logyp 3/0)
1+x

Hinweis: Die Exponentialgleichung a =b (b>0) hat die Losung: x = log, b



